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Bonbonnière
«matelot»

Matériel nécessaire
Une boîte de conserves (14 ou V2) ;
du carton fort (1-2 mm) ; autocollant
« Velours » ou tissu et autocollant
lavable ; un petit pompon rouge ; colle
de bricolage ; benzine rectifiée ;

ciseaux ; marteau ; lime ronde (queue
de rat).

Marche à suivre
Des bonbons... c'est toujours des
bonbons que les petits réclament à mémé
ou pépé quand ils viennent en visite
On peut, certes, les offrir, ces
bonbons, aux « petits diables », dans un
simple cornet de papier tels qu'ils sont
vendus dans le commerce ; mais il
serait plus original de les donner dans
une amusante bonbonnière que nous
allons confectionner à peu de frais.
Avec une simple boîte de conserves
d'un quart ou d'un demi dont on aura
soigneusement éliminé les bavures soit
en les martelant soit en les limant, on
arrivera à faire quelque chose de très
joli.
La benzine rectifiée sera employée
pour dégraisser complètement les
surfaces intérieure et extérieure de la
boîte.
Une bande d'autocollant « velours »

ou de tissu sera découpée au format
du pourtour de la boîte auquel on
ajoutera, en largeur, 1 V2 cm pour les
débordements du bas et autant pour
celui du haut. Des entailles en triangle

seront aménagées sur ces débordements

afin de pouvoir les rabattre à

l'intérieur et sous la boîte (dessin A).
Une seconde bande d'autocollant
(lavable) sera préparée selon le même
modèle ; on n'ajoutera cependant
qu'un seul débordement de 1 V2 cm
pour le bas intérieur de la boîte ; la
partie supérieure devant être fixée à

environ 1-2 mm en dessous de l'arête
de la boîte. Le découpage en triangles,

du débordement inférieur interne
de l'autocollant, devra s'effectuer
avant la pose de celui-ci. L'application

de ce recouvrement latéral interne
de la boîte est la partie la plus délicate

de ce bricolage.
Pour recouvrir le fond de la boîte, une
simple surface circulaire du diamètre
intérieur suffira. On opérera de même

pour le dessous, à moins que l'on préfère

y coller une base de carton.
Le couvercle sera composé de trois
épaisseurs de carton ; la première, de
3 à 4 cm plus grande que le diamètre
de la boîte (qui constituera le dessus
du béret de matelot) ; les deux épaisseurs

suivantes seront de 2 à 3 mm
plus courtes que le diamètre intérieur
de la boîte.
Recouvrir le premier carton d'autocollant

(ou de tissu) bleu marine ou noir,
en prévoyant, là encore, un débordement

que l'on rabattra au verso (tout
comme le fond de la boîte). Un pompon

de laine rouge, que l'on aura
confectionné au préalable, sera fixé au
centre du béret. Pour que le tout soit
solide, il serait préférable de fixer ce

pompon avec un ou plusieurs fils
traversant le béret (dessin B).
On achèvera ce couvercle original en
y contre-collant les deux autres
cartons de plus petit diamètre qu'on aura
auparavant recouverts également
d'autocollant lavable.
Pour compléter le tout, il n'est pas
interdit de fixer une bande noire de
1 à 1 V2 cm sur la partie supérieure
de la boîte afin de figurer le bord du
béret. On peut, si l'on veut, dessiner
ou coller des yeux, un nez et une bouche

sur la bonbonnière ainsi terminée

(C). Brousaco

Mots croisés faciles
(Ce problème ne participe pas au
concours mensuel.)
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Horizontalement : 1. Bourrelet d'étoffe.

— 2. Ville de Haute-Savoie. -—•

On y dépose des bulletins. — 3. Jolies
fleurs printanières. — 4. Un âne mis
à l'envers. — Emissions malodorantes.

— 5. Lettre grecque. — Système
visant à la ségrégation. — 6. Sortes
de tables. — Célèbre pour sa
Clairette, mais à l'envers. — 7. Cela ne
vous fait ni chaud ni froid. — Embellit.

— 8. La fin d'une vie. — Article.
— Ville normande. — 9. Régal du
chien. — Mise à sec. — 10. Peut
remplacer le miel.

Verticalement : 1. Profond respect. —
2. Disparues. — 3. Manifestera sa
joie. — Pronom. — 4. Suit souvent
un tic. — Dû à nouveau. — 5.
Monovalente. — 6. Pas mouillés. —
Symbole chimique de l'aluminium. —
7. Egalement. — Teinta de jaune,
brun. — 8. Construirais. — 9. Fécondées

artificiellement. — 10. Venu au
monde. — Ville des Ardennes.

Solution du problème précédent
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1 M Y D I s A Y T E S

2 A M E N R E U N 1

3 T U B E R E U S E S

4 A L A D I N S I

5 H E L I C E 0 D E

6 A L T S I R E S
7 R U E E B nn T
8 I R R Y S E B
9 J A U p O I R E A U

10 P R i N C E S S E
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